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РЕЦЕНЗІЯ
НА КОЛЕКТИВНУ МОНОГРАФІЮ 

«УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ БЕЗПЕКОЮ ЕКОНОМІЧНИХ СУБ’ЄКТІВ: 
ТЕОРЕТИКО-ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ»

 за загальною науковою редакцією д-ра екон. наук, проф. О. О. Кравченко

У сучасних умовах стрімко зросла роль формування системи фінансової безпеки як держави, наці-
ональної економіки, бізнесу різних сфер, так і окремих домогосподарств або фізичних осіб. Ця проблема 
залишається однією з найбільш складних при зростанні турбулентності середовища, в якому здійснюють 
діяльність економічні суб’єкти. Це пов’язано з тим, що загрозою фінансовій безпеці є, по-перше, сама 
ринкова економіка, яка базується на конкуренції. По-друге, через зростання політичної та макроеконо-
мічної нестабільності збільшуються поточні ризики та формуються нові. По-третє, залишаються недо-
статньо розвинутими норми правового захисту інтересів економічних суб’єктів. Дослідженню теорети-
ко-прикладних аспектів управління фінансовою безпекою економічних суб’єктів в умовах невизначеності 
присвячена рецензована монографія.

Наукові дослідження, викладені колективом учених у монографії «Управління фінансовою безпекою 
економічних суб’єктів: теоретико-прикладні аспекти», логічно структуровані з виділенням теоретичних 
засад управління фінансовою безпекою економічних суб’єктів, облікової складової її забезпечення та осо-
бливостей управління окремими складовими фінансової безпеки у сучасних умовах.

Один із найбільш значущих висновків дослідження полягає в тому, що ефективне управління фінан-
совою безпекою передбачає не лише розуміння впливу зовнішнього середовища, але і врахування спе-
цифіки внутрішніх процесів економічних суб’єктів, їхньої спроможності своєчасного виявлення загроз і 
ризиків, оцінки потенційного впливу та вироблення управлінських заходів для нівелювання їхнього не-
гативного впливу на виробничо-економічну та фінансову діяльність. Окремо авторами акцентовано увагу 
на важливість повноцінного використання планування, зокрема фінансового – як інструменту управлін-
ня фінансовою безпекою підприємства в умовах нестабільного ринкового середовища. Окрім цього, авто-
рами приділено велику увагу проблемам обліково-аналітичного та обліково-інформаційного забезпечен-
ня фінансової безпеки економічних суб’єктів. 

Аналіз змісту наукового видання, підготовленого за загальною редакцією доктора економічних наук, 
професора Ольги Кравченко, дозволяє стверджувати, що отримані результати відповідають поставленим 
завданням, є обґрунтованими та достовірними і базуються на великій кількості публікацій загальновиз-
наних вчених-економістів, є логічним продовженням сучасних наукових теорій і поглядів. 

Зміст монографії повністю відповідає назві та виду видання, цільовому призначенню та поставле-
ним авторами завданням. Науковий стиль і доступність матеріалів роблять монографію цілісним, ори-
гінальним і актуальним науковим виданням, що сприятиме подальшому розвитку економічної науки та 
стане джерелом наукових ідей щодо підвищення ефективності управління економічними системами, зо-
крема їхньою фінансовою безпекою.

Матеріали монографії можуть бути корисні для науковців, працівників підприємств, організацій та 
фінансових установ, здобувачів вищої освіти, викладачів, аспірантів, яким цікава проблематика управлін-
ня фінансовою безпекою в умовах високої нестабільності.

Монографія «Управління фінансовою безпекою економічних суб’єктів: теоретико-прикладні аспек-
ти» рекомендується до друку. 
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